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1. (0,3 p) Din clorurarea fotochimici a metanului rezulta:

A.
B.
C.
D.
E.

2,
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B.
C.
D.
E.
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. nitrare;

un compus unic;

clorura de metil;

diclorometanul;

cloroformul;

un amestec de derivati clorurati ai metanului.

(0,3 p) Reactia propenei cu hidrogenul este o:
aditie catalitica;

hidroliza:

oxido-reducere;

polimerizare;

substitutie.

. (0,3 p) Prin reducerea nitr‘pbenzenului cu Fe si HCI rezulta:
. benzamida;

. anilina;

. benzilamina;

).

. un amestec de amine.

ciclohexilamina;

- (0,3 p) Propanona este:

. 0 aldehida:

. 0 cetond aromatica; }
. 0 cetona alifatica numita si ?cetoné;
. un solid sublimabil;

.un gaz inflamabil.

. nitrare;

. aditie radicalica;

. sulfonare;

. substitutie nucleofila:
. substitutie electrofila. ‘

\
. (0,3 p) Reactia dintre benzfn si clor in prezenta de FeCl; este o:
\

. . ‘ . . oy
. (0,3 p) Reactia dintre un al‘cool si un acid carboxilic este o:
. oxidare:
. ardere;
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D. esterificare;
E. aditie.

7. (0,3 p) Ce compus intermepiar se obtine la reactia de oxidare a etanolului cu bicromat de potasiu
si acid sulfuric:

A. benzaldehida;

B. aldehida crotonica;

C. acid benzoic;

D. propena;

E. acetaldehida.

- (0,3 p) Reactiile caracteristice dublei legituri omogene sunt cele de:
aditie; ‘

. substitutie; ‘

. eliminare;

. transpozitie;

. condensare,

mUOm»®

9. (0,3 p) Benzenul este o hldi’()carbura:
. alifatica;

. aromatica;

. nesaturata;

. aciclica;

. ramificata.

omoOwp

10. (0,3 p) Eliminarea unei qolecule de apa intre doi alcooli conduce la obtinerea de:
A, eteri;
B. esteri;
C. amine;
D. acizi;
E. saruri.
\

11. (0,6 p) De cate ori se obtine mai mult bioxid de carbon prin arderea a 10 metri cubi de propan,
comparativ cu 10 metri cubl?c metan:

A. de doud ori;

B. de trei ori;

C. de patru ori;

D. de cinci ori:

E. de zece ori.

12. (0,6 p) O alchen: cu calel{a liniara si un cicloalcan cu acelasi numir de atomi de carbon au:

A. acelasi punct de topire; ;

B. acelasi indice de refractie;
C. aceeasi densitate;

D. proprietati chimice identice;
E. aceeasi formuld moleculari.

13. (0,6 p) Care dintre alcooliii de mai jos sunt monohidroxilici:
A. 2-pentanolul; 1

B. glicolul;

C. 1,3-butandiolul; ‘

D. glicerina; 1

E. rezorcina.




|
14. (0,6 p) Metilamina se poa‘te obtine prin:
A. reducerea nitrometanului; |
B. reactia dintre metan si amoq‘iac:
C. reducerea acetonitrilului;
D. reducerea acetamidei;
E. alchilarea amoniacului cu cl}oruré de etil.

15. (0,6 p) Propena poate si #)articipe:
A.numai la reactii de aditie;
B. numai la reactii de substitut
C. numai la reactii de oxidare:
D. numai la reactii de polimerizare;
E. la reactii de aditie, polimerizare si substitutie.

@

16. (0,8 p) Alegeti substanta cu caracterul acid cel mai pronuntat:
A. etanol; ‘
B. acid acetic; ‘
C. acid cloracetic; 1
D. metanol; y
L. fenol.

|
17. (0,8 p) Selectati hidrocarﬂrurile care pot forma izomeri cis-trans:
A. 2-metil-2-butena;
B. 2-butina;
C. 1-butena;
D. 2-butena; ‘
E. izobutena.

18. (0,8 p) La oxidarea energicii a 2-butenei se obtine:
A. un amestec de 2 acizi diferiti;
B. acid formic; }
C. acetond; \
D. 2-butanona; ‘
E. acid acetic. \

|
19. (0,8 p) 4,7 g fenol reactioﬂeazﬁ cu o cantitate stoechiometrica de solutie de hidroxid de sodiu
40% cu formarea a:
A. 6,8 g produs;
B. 11,6 g sare de sodiu;
C. 5,8 g fenoxid de sodiu;
D. 3 g fenolat de sodiu;
E. 2,9 g fenoxid de sodiu.

de produs de reactie de:
A. 108 kg;

B. 118 kg;

C. 58 kg:

D. 168 kg;

20. (0,8 p) Reducerea a 168 kT de 1,3-dinitrobenzen (cu fier si acid sulfuric) conduce la o cantitate
\
|
|
\
E. 336 kg. ‘

|
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Test grila — Varianta B

1. (0,6 p) De cate ori se obtine mai mult bioxid de carbon prin arderea a 10 metri cubi de propan,
comparativ cu 10 metri cubi de metan:

A. de doua ori;
B. de trei ori;
C. de patru ori;
D. de cinci ori;
E. de zece ori.

- (0,6 p) O alcheni cu catena liniari si un cicloalean cu acelasi numar de atomi de carbon au:
. acelasi punct de topire;

. acelasi indice de refractie;
. aceeasi densitate;

. proprietati chimice identice;
. aceeasi formuld moleculara.

moOOWe> N

- (0,6 p) Care dintre alcoolii de mai jos sunt monohidroxilici:
. 2-pentanolul;

. glicolul;

. 1,3-butandiolul;
. glicerina;

. rezorcina.

mo O w > Ww

(0,6 p) Metilamina se poate obtine prin:
. reducerea nitrometanului:
. reactia dintre metan si amoniac;
. reducerea acetonitrilului:
. reducerea acetamidei:

. alchilarea amoniacului cu cloruri de etil.

moOw>&

(0,6 p) Propena poate si participe:
. numai la reactii de aditie;
. numai la reactii de substitutie;
. numai la reactii de oxidare:
. numai la reactii de polimerizare:

. la reactii de aditie, polimerizare si substitutie.

COwW @

™

6. (0,8 p) Alegeti substanta cu caracterul acid cel mai pronuntat:
A. etanol;

B. acid acetic;




C. acid cloracetic; ‘
D. metanol; \
E. fenol. ‘

7. (0,8 p) Selectati hidrocarburile care pot forma izomeri cis-trans:
A. 2-metil-2-butena; ‘

B. 2-butina; ‘

C. 1-butena;

D. 2-butena;

E. izobutena.

8. (0,8 p) La oxidarea energlca a 2-butenei se obtine:
A. un amestec de 2 acizi difer 'ﬂ‘
B. acid formic; 1
C. acetona; ‘
D. 2-butanona; \
E. acid acetic. 1

|
9. (0,8 p) 4,7 g fenol redctlon?aza cu o cantitate stoechiometrica de solutie de hidroxid de sodiu 40%
cu formarea a:
A. 6,8 g produs;
B. 11,6 g sare de sodiu;
C. 5,8 g fenoxid de sodiu;
D. 3 g fenolat de sodiu;
E. 2,9 g fenoxid de sodiu.

10. (0,8 p) Reducerca a 168 lﬂg de 1,3-dinitrobenzen (cu fier si acid sulfuric) conduce la o cantitate
de produs de reactie de:

A. 108 kg;

B. 118 kg

C. 58 kg;

D. 168 kg;

E. 336 kg.

11. (0,3 p) Din clorurarea fotPchimicﬁ a metanului rezulta:
A. un compus unic;

B. clorura de metil;

C. diclorometanul;

D. cloroformul;

E. un amestec de derivati cloru\rau ai metanului.

12. (0,3 p) Reactia propenei uu hidrogenul este o:
A. aditie catalitica;
B. hidroliza;

C. oxido-reducere;
D. polimerizare;
E. substitutie.

13. (0,3 p) Prin reducerea mtrobenzenulul cu Fe si HCI rezulta:
A. benzamida; |

B. anilina;
C. benzilamina;
D. ciclohexilamina:



E. un amestec de amine.

14. (0,3 p) Propanona este:
A. o aldehida; ‘
B. o cetond aromatica, 1
C. o cetona alifatica numita si pcetond
D. un solid sublimabil;

E. un gaz inflamabil.

15. (0,3 p) Reactia dintre berycn si clor 1n prezenti de FeCly este o:
A. nitrare;

B. aditie radicalici;

C. sulfonare;

D. substitutie nucleofila;
E. substitutie electrofila. ‘

16. (0,3 p) Reactia dintre un alcool si un acid carboxilic este o:
A. oxidare;
B. ardere;
C. nitrare;
D. esterificare;
E. aditie.
|
17. (0,3 p) Ce compus intermediar se obtine la reactia de oxidare a etanolului cu bicromat de
potasiu si acid sulfuric:
A. benzaldehida;
B. aldehida crotonica;
C. acid benzoic:
D. propend;
L. acetaldehida.

18. (0,3 p) Reactiile Lamuerlblue dublei legaturi omogene sunt cele de:
A. aditie; ‘

B. substitutie:

C. eliminare;

D. transpozitie;

E. condensare.

19. (0,3 p) Benzenul este o hiﬂ‘ir()carburﬁ:
A. alifatica;

B. aromatica;

C. nesaturat;

D. aciclica;

L. ramificata.

20. (0,3 p) Eliminarea unei molecule de apa intre doi alcooli conduce la obtinerea de:
A. eteri;

B. esteri;
C. amine;
D. acizi;

k. saruri.
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Chimie Organica
Test grila — Varianta C

|
|
1. (0,3 p) Reactia dintre un aﬂcool si un acid carboxilic este o:
A. oxidare;
B. ardere; |
C. nitrare; ‘
D. esterificare; }
E. aditie. ‘

2. (0,3 p) Ce compus interme*liar se obtine la reactia de oxidare a etanolului cu bicromat de potasiu
si acid sulfuric:

A. benzaldehida;

B. aldehida crotonici;

C. acid benzoic;

D. propena;

E. acetaldehida.

. aditie;

. substitutie;

. eliminare;

. transpozitie;
. condensare.

|
|
|
|
|
. (0,3 p) Reactiile caracterisﬂice dublei legituri omogene sunt cele de:
\

Mo O W > W

|
. (0,3 p) Benzenul este o hideocarburé:
. alifatica;
. aromatica; ‘
. nesaturata; ;
. aciclica;
. ramificata.

mT OQwW> &

. (0,3 p) Eliminarea unei molecule de apd intre doi alcooli conduce la obtinerea de:
. eteri;

. esterti;
. amine;
. acizi;

. sarurl.

MmO QW »>w

6. (0,3 p) Din clorurarea fotochimici a metanului rezulti:
A. un compus unic;
B. clorura de metil;




C. diclorometanul;
D. cloroformul;
E. un amestec de derivati clorurati ai metanului.

7. (0,3 p) Reactia propenei cu hidrogenul este o:
A. aditic catalitica;

B. hidroliza;

C. oxido-reducere;

D. polimerizare;

E. substitutie.

. (0,3 p) Prin reducerea nitrobenzenului cu Fe si HCI rezulti:
. benzamida;

. anilina;

. benzilamina;

. ciclohexilamina;

. un amestec de amine,

TOOw > ®

(0,3 p) Propanona este:

. 0 aldehida:

. 0 cetond aromatica;

. 0 cetona alifatica numiti si acetoni;
. un solid sublimabil:

. un gaz inflamabil.

DO Owm>»

10. (0,3 p) Reactia dintre benzen si clor in prezenta de FeCl; este o:
A. nitrare; ‘

B. aditie radicalica;

C. sulfonare;

D. substitutie nucleofila:

E. substitutie electrofila.

11. (0,8 p) Alegeti substanta cu caracterul acid cel mai pronuntat:
A. etanol;

B. acid acetic;

C. acid cloracetic;

D. metanol;

E. fenol.

12. (0,8 p) Selectati hidrocarburile care pot forma izomeri cis-trans:
A. 2-metil-2-butena:

B. 2-butina;

C. 1-butena;

D. 2-butena;

E. izobutena.

13. (0,8 p) La oxidarea energici a 2-butenei se obtine:
A. un amestec de 2 acizi diferiti;

B. acid formic;

C. acetona;

D. 2-butanona;

E. acid acetic.



14. (0,8 p) 4,7 g fenol reactioneazi cu o cantitate stoechiometrici de solutie de hidroxid de sodiu
40% cu formarea a:

A. 6,8 g produs;

B. 11,6 g sare de sodiu;

C. 5,8 g fenoxid de sodiu;

D. 3 g fenolat de sodiu;

E. 2.9 g fenoxid de sodiu.

15. (0,8 p) Reducerea a 168 kg de 1,3-dinitrobenzen (cu fier si acid sulfuric) conduce la o cantitate
de produs de reactic de:

A. 108 kg;

B. 118 kg;

C. 58 kg;

D. 168 kg;

E. 336 kg.

16. (0,6 p) De cate ori se obtine mai mult bioxid de carbon prin arderea a 10 metri cubi de propan,
comparativ cu 10 metri cubi de metan:

A. de doud ori;

B. de trei ori;

C. de patru ori;

D. de cinci ori;

E. de zece ori.

17. (0,6 p) O alcheni cu catena liniari si un cicloalcan cu acelasi numir de atomi de carbon au:
A. acelasi punct de topire;

B. acelasi indice de refractie:

C. aceeasi densitate:

D. proprietati chimice identice;

L. aceeasi formula moleculara.

18. (0,6 p) Care dintre alcoolii de mai jos sunt monohidroxilici:
A. 2-pentanolul;

B. glicolul;

C. 1,3-butandiolul;

D. glicerina;

E. rezorcina.

19. (0,6 p) Metilamina se poate obtine prin:
A. reducerea nitrometanului:

B. reactia dintre metan si amoniac:

C. reducerea acetonitrilului;

D. reducerea acetamidei;

E. alchilarea amoniacului cu clqruré de etil.

20. (0,6 p) Propena poate si participe:

A. numai la reactii de aditie;

B. numai la reactii de substitutie:

C. numai la reactii de oxidare;

D. numai la reactii de polimerizare:

E. la reactii de aditie, polimerizare si substitutie.



Réspunsuri corecte — Varianta C:
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Chimie Organica
Test grilid — Varianta D

1. (0,8 p) Alegeti substanta cu caracterul acid cel mai pronuntat:
A. etanol;

B. acid acetic;

C. acid cloracetic;

D. metanol;

E. fenol.

2. (0,8 p) Selectati hidrocarbqrile care pot forma izomeri cis-trans:
A. 2-metil-2-butena;

B. 2-butina;

C. 1-butena;

D. 2-butena;

E. izobutena.

3. (0,8 p) La oxidarea energici a 2-butenei se obtine:
A. un amestec de 2 acizi diferiq;

B. acid formic;

C. acetona;

D. 2-butanoni;

E. acid acetic.

4. (0,8 p) 4,7 g fenol reactioneazi cu o cantitate stoechiometrici de solutie de hidroxid de sodiu 40%
cu formarea a:

A. 6.8 g produs;

B. 11,6 g sare de sodiu;

C. 5.8 g fenoxid de sodiu;

D. 3 g fenolat de sodiu;

2. 2.9 g fenoxid de sodiu.

5. (0,8 p) Reducerea a 168 kg d;le 1,3-dinitrobenzen (cu fier si acid sulfuric) conduce la o cantitate de
produs de reactie de: w

A. 108 kg

B. 118 kg;

C. 58 kg;

D. 168 kg;

E. 336 kg.

6. (0,3 p) Din clorurarea fotochimicd a metanului rezulti:
A. un compus unic; ‘



B. clorura de metil;

C. diclorometanul;

D. cloroformul;

E. un amestec de derivati clorurati ai metanului.

- (0,3 p) Reactia propenei cu hidrogenul este o:
. aditie catalitica;

. hidroliza;

. oxido-reducere;

. polimerizare;

. substitutie.

DoOW >

(0,3 p) Prin reducerea nitrobenzenului cu Fe i HCI rezulti:
. benzamida;

. anilina;

. benzilamina;

D. ciclohexilamina;

. un amestec de amine.

oW ®

m

. (0,3 p) Propanona este:

. 0 aldehida;

. 0 cetond aromatici;

. 0 cetond alifatica numita si acetona;
. un solid sublimabil;

. un gaz inflamabil.

moOw>®

10. (0,3 p) Reactia dintre benzen si clor in prezentd de FeCl; este o:
A. nitrare;

B. aditie radicalica;

C. sulfonare;

D. substitutie nucleofila:

E. substitutie electrofili.

11. (0,3 p) Reactia dintre un alcool si un acid carboxilic este o:
A. oxidare;

B. ardere;

C. nitrare;

D. esterificare;

E. aditie.

12. (0,3 p) Ce compus intermediar se obtine la reactia de oxidare a etanolului cu bicromat de
potasiu si acid sulfuric:

A. benzaldehida;

B. aldehida crotonica;

C. acid benzoic;

D. propena;

E. acetaldehida.

13. (0,3 p) Reactiile caracteristice dublei legaturi omogene sunt cele de:
A. aditie;

B. substitutie;

C. eliminare;

D. transpozitie;



E. condensare.

14. (0,3 p) Benzenul este o hidrocarburi:
A. alifatica;

B. aromatici;

C. nesaturat;

D. aciclica;

E. ramificata.

15. (0,3 p) Eliminarea unei molecule de apd intre doi alcooli conduce la obtinerea de:
A. eteri;

B. esteri;

C. amine;

D. acizi;

E. saruri.

16. (0,6 p) De cate ori se obtine mai mult bioxid de carbon prin arderea a 10 metri cubi de propan,
comparativ cu 10 metri cubi de metan:

A. de doua ori;

B. de trei ori;

C. de patru ori;

D. de cinci ori;

E. de zece ori,

17. (0,6 p) O alchena cu catena liniari si un cicloalcan cu acelasi numar de atomi de carbon au:
A. acelasi punct de topire;

B. acelasi indice de refractie;

C. aceeasi densitate:

D. proprietiti chimice identice;

I£. aceeasi formula moleculara.

18. (0,6 p) Care dintre alcoolii de mai jos sunt monohidroxilici:
A. 2-pentanolul;

B. glicolul;

C. 1,3-butandiolul;

D. glicerina;

E. rezorcina.

19. (0,6 p) Metilamina se poate obtine prin:
A. reducerea nitrometanului:

B. reactia dintre metan si amoniac:

C. reducerea acetonitrilului;

D. reducerea acetamidei:

L. alchilarea amoniacului cu clorura de etil.

20. (0,6 p) Propena poate si participe:

A. numai la reactii de aditie;

B. numai la reactii de substitutie;

C. numai la reactii de oxidare:

D. numai la reactii de polimerizare:

E. la reactii de aditie, polimerizare si substitutie.



Réspunsuri corecte — Varianta D:




